
 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

Προς: Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Εκπρόσωποι από την Άρτα και τη Θεσπρωτία στην Πούλα της Κροατίας, για τη 

συνάντηση του «Δικτύου ποιότητας για τον αειφόρο τουρισμό-QNeST» 

 

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η συνάντηση συνεργασίας των μελών του Ευρωπαϊκού έργου 
«QNeST -Δίκτυο Ποιότητας για τον Αειφόρο Τουρισμό» (Quality Network for Sustainable 
Tourism) στις 14, 15 και 16 Νοεμβρίου 2019 στην πόλη Πούλα της Κροατίας.  Πρόκειται για ένα 
έργο που ανήκει στα Ευρωπαϊκά Προγράμματα INTERREG Πολυμερούς Εδαφικής Συνεργασίας 
Αδριατικής – Ιονίου, στο οποίο συμμετέχουν εταίροι από 5 χώρες (Ελλάδα, Ιταλία, Σλοβενία, 
Κροατία και Μαυροβούνιο), ειδικοί σε θέματα τουρισμού, πολιτιστικής κληρονομιάς, 
Μεσογειακής διατροφής και αξιοποίησης τεχνολογιών πληροφορικής,  

Το έργο υλοποιείται από το Εργαστήριο Γνώσης & Ευφυούς Πληροφορικής, του τμήματος 
Πληροφορικής & Τηλεπικοινωνιών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, με Επιστημονικό Υπεύθυνο 
τον Καθηγητή Χρυσόστομο Στύλιο. Από  την περιοχή της Ηπείρου στη συνάντηση συμμετείχε ο 
Νικόλαος Αποστολόπουλος από το τμήμα Τουρισμού του Δήμου Αρταίων, η Γεωργία Πατέντα, 
πρόεδρος του συλλόγου καταλυμάτων «Άραχθος» και η Βασιλική Κατσαγιάννη, Τουριστική 
Πράκτορας από τη Θεσπρωτία.  

Στη συνάντηση πραγματοποιήθηκε παρουσίαση και πιστοποίηση των προτεινόμενων 
καινοτόμων θεματικών διαδρομών που έχουν σχεδιαστεί στα πλαίσια του έργου, με στόχο την 
ανάδειξη και προώθηση του αειφόρου τουρισμού σε τοπικό και διακρατικό επίπεδο. Επίσης, οι 
συμμετέχοντες είχαν τη δυνατότητα να συζητήσουν την πρόοδο του έργου, να αξιολογήσουν τη 
βιωσιμότητα του τουρισμού σε κάθε περιοχή και να σχεδιάσουν και οργανώσουν δράσεις με τη 
βοήθεια του Δικτύου Ποιότητας. Για την περιοχή της Ηπείρου σχεδιάζονται δύο τουριστικές 
διαδρομές. Παράλληλα,  κατά τη διάρκεια των εργασιών  της έκθεσης, οι συμμετέχοντες είχαν 
την δυνατότητα να προβάλλουν τις περιοχές τους αλλά και να συμμετάσχουν στην περιφερειακή 
έκθεσης λαδιού και κρασιού από την περιοχή του Vodnjan, όπου παρουσίασαν τις τουριστικές 
δυνατότητες της Άρτας και την Θεσπρωτίας καθώς και τις δικές τους υπηρεσίες και προϊόντα. Η 
έκθεση προσέλκυσε μεγάλο αριθμό επισκεπτών, οι οποίοι είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν 
για τις δράσεις και τους στόχους του έργου QNeST για τον Αειφόρο Τουρισμό.     

 

 

Κωστακιοί, 47100  Άρτα 

Χρυσόστομος Στύλιος 

26810 50330         26810 50330 

stylios@uoi.gr; kic@kic.uoi.gr 

http://kic.uoi.gr  

 

http://kic.uoi.gr/
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Επιχειρήσεις και φορείς που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στο δίκτυο και να προβάλλουν τα 
προϊόντα τους και τις υπηρεσίες τους, μπορούν να  επικοινωνήσουν με το Εργαστήριο Γνώσης και 
Ευφυούς Πληροφορικής (contact@kic.uoi.gr και 2681050234) για περισσότερες πληροφορίες.   
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Στιγμιότυπα από τη συμμετοχή των εκπροσώπων από την Άρτα και τη Θεσπρωτία, καθώς και της 
ερευνητικής ομάδας του έργου στη συνάντηση στη Πούλα της Κροατίας 14, 15 και 16 Νοεμβρίου 2019 


